

『スタンダードテキスト財務会計論Ⅱ 応用論点編（第10版）』

お詫びと訂正

本書におきまして以下のように誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正を致します。

中央経済社

該当箇所	誤			正		
p.140 設例1の 資料3 ×1～×3 年度の「期首の見 込販売収益」およ び「実際販売収 益」の単位		期首の見込 販売収益	実際販売 収益		期首の見込 販売収益	実際販売 収益
	×1年度	22,500 千円	6,000 千円	×1年度	22,500 万円	6,000 万円
	×2年度	16,500 千円	9,900 千円	×2年度	16,500 万円	9,900 万円
	×3年度	6,600 千円	6,600 千円	×3年度	6,600 万円	6,600 万円

以上